



## **Следственными органами организована доследственная проверка по сообщению СМИ по факту ненадлежащего ремонта мемориального комплекса на «Аллее Славы» в Катайске**



В средствах массовой информации размещены сведения о том, что мемориальный комплекс, расположенный на «Аллее Славы» в Катайске, находится в ненадлежащем состоянии, несмотря на его ежегодную реставрацию. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по данному факту организована доследственная проверка.

По данным СМИ, на поддержание сохранности и реставрацию мемориала из бюджета г. Катайска ежегодно выделяются денежные средства. Однако, несмотря на проводимые работы, монумент находится в ненадлежащем состоянии.

В ходе проведения проверки все обстоятельства, указанные в материале, будут проверены. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

Катайский межрайонный следственный отдел

31 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1552985>